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نوع مقاله( مقاله تحقیقی، مقاله مروری، و غیره)
عنوان
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1 – محل کار؛ ایمیل
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چکیده: چکیده دارای یک پاراگراف و حداکثر 250 کلمه باشد و در مقالات پژوهشی چکیده نمای کلی کار تحقیق را باید نشان دهد. برای این منظور به شدت توصیه می شود که از شیوه ساختار یافته ولی بدون عنوان های درج شده استفاده نمایند: (1) پیشینه تحقیق: سوال اصلی تحقیق در این قسمت درج  و هدف مطالعه را به صورت واضح در این قسمت نوشته شود؛ (2) مواد و روش:  به صورت مختصر روش اصلی مورد استفاده برای تحقیق در این قسمت نوشته شود؛(3) نتایج: به صورت خلاصه یافته های تحقیق در این قسمت نوشته شود؛ (4)  نتیجه گیری و تفسیر نهایی نتایج به صورت خلاصه در این بخش نوشته شود. چکیده باید نمایش عینی از مقاله باشد و نباید حاوی نتایجی که در متن اصلی ارائه و اثبات نشده باشد و نتیجه گیری نباید اغراق آمیز نوشته شود.

کلمات کلیدی:  کلمه کلیدی 1، کلمه کلیدی 2، کلمه کلیدی 3، (کلمات کلیدی از سه تا ده مربوط به مقاله را که در زمینه موضوعی به طور منطقی متداول می باشند، نوشته شود)
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مقدمه (فونت B Nazanin - اندازه 9 - پررنگ)
[bookmark: OLE_LINK23][bookmark: OLE_LINK24]مقالات بايد در قالب نرم افزار مایکروسافت وُرد (2007 یا MS-Word - 2003) ارسال گردد. متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني با فونت B Nazanin - اندازة 9 - تك فاصله تهيه شود. عنوان بخش‌های اصلی با فونت B Nazanin و اندازه 9- پررنگ و عنوان زيربخش‌ها با اندازه 11- پررنگ تايپ شود. تنظيمات صفحه باید از بالای صفحه 3 سانتیمتر و از پايين، چپ و راست صفحه 5/2 سانتيمتر باشد. در مقدمه به بيان مسأله، اهميت موضوع، ادبیات و پيشينه، اهداف و فرضيه‌هاي پژوهش پرداخته ‌شود (مقالات غیر پژوهشی از اين چارچوب مستثني هستند). طول مقاله با شكلها و جدولها نبايد حداقل از 5 صفحه کمتر و حداکثر از 20 صفحه بيشتر باشد. برای رفرنس دهی داخل متن، باید از رفرنس دهی ونکوور به صورت عدد در داخل براکته استفاده گردد اعداد داخل براکته نیز باید به صورت اعداد انگلیسی باشد و از استفاده از اعداد فارسی جدا خودداری گردد مانند [1] و یا [4-6] و یا [8,12].

روش تحقيق (فونت B Nazanin - اندازه 9 - پررنگ)
در این بخش، به روش تحقیق، جامعه آماري، نمونه و روش نمونه گيري، ابزارهاي پژوهش (چگونگي بررسي روايي و پايايي ابزارها) و روشهاي تجزيه و تحليل داده ها پرداخته مي‌شود (مقالات غیر پژوهشی از اين چارچوب مستثني هستند).

يافته ها (فونت B Nazanin - اندازه 9 - پررنگ)
در اين بخش، يافته هاي پژوهش گزارش مي شود. يافته ها باید همراه با جدول، نمودار، شکل و ارائه آمار و ارقام به فارسي و نیز شامل توصيف و تحليل داده‌ها باشد.    

جداول، شكل ها و نمودارها  
هر جدول، شكل و نمودار بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد كه به صورت وسط چين با قلم B Nazanin – فونت 10 پررنگ تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري ‌شود (عنوان جداول، در بالاي جدول و عنوان شكل ها و نمودارها، در پایين آن نوشته شود.). نمودارها و شکل ها مي توانند به صورت رنگي و يا سياه و سفيد باشند، اما در هر دو صورت، جزييات آن ها باید قابل تشخيص باشد. در متن مقاله بايد به همة جداول، شكل ها و نمودارها ارجاع شده و از نوشتن عبارتي مانند «جدول زير» يا «شكل زير» اجتناب گردد. در تهية شكل‌ها توجه كنيد كه اندازة اعداد، واژه‌ها و كميت‌ها به قدر كافي بزرگ باشد تا پس از درج در مقاله، كاملاً واضح و خوانا باشند. هر جدول، شكل و نمودار بايد در وسط صفحه و با يك سطر خالي فاصله از متن پیش و پس از آن قرار داده شود.  

فرمول‌ها و روابط رياضي
متن فرمول‌ها به صورت چپ‌چين در يك يا چند سطر نوشته شود. همة متغيرها و اعداد به كار رفته در آنها با فونت Times New Roman ، با اندازه 10 کم رنگ تايپ شوند. همة فرمول‌ها به ترتيب از 1 شماره‌گذاري شوند. 
[bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK32]
بحث و نتيجه‌گيري (فونت B Nazanin - اندازه 9 - پررنگ)
در بخش نتيجه گيري، نكات مهم انجام شده در كار، به صورت خلاصه توضيح داده شوند. در پاراگراف اول این بخش (قسمت بحث)، پژوهشگر يافته هاي خود را با يافته هاي ديگر پژوهشگران مورد مقايسه قرار داده و مشخص مي نمايد که  تا چه حد يافته هاي او در راستاي يافته هاي ديگران و يا با آنها مغاير است. در پاراگراف دوم این بخش باید پيشنهادات ارائه شود.

دقت شود که منابع تمام منابع به صورت ترتیب استفاده در متن مرتب گردد و همه منابع به صورت ترجمه انگلیسی بر اساس فرمت زیر تنظیم گردند(منابع فارسی باید ترجمه گردند). از منابع با حروف و کلمات فارسی به هبچ عنوان استفاده نگردد.
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